
Ajouter deux nombres (inférieurs à 100) 

 

Défi      ............. bonnes réponses 

30 + 21 = .............  15 + 26 = ............. 78 + 15 = ............. 

65 + 4 = .............   51 + 44 = ............. 26 + 40 = ............. 

84 + 2 = .............   55 + 28 = ............. 52 + 17 = ............. 

12 + 50 = .............  2 + 3 = .............  80 + 17 = ............. 

17 + 19 = .............  20 + 50 = ............. 62 + 8 = ............. 

19 + 45 = .............  52 + 28 = ............. 19 + 13 = ............. 

Cyrine et Hemma décident de regrouper leurs livres : Cyrine en a 25 et sa 

sœur 17. Combien Cyrine et Hemma ont-elles de livres en tout ? 

 En tout, Cyrine et Hemma ont .................. livres. 

 
 


